
教育学部学生による授業評価アンケート（平成26年度） 

 

 このアンケートは、あなたが受講している講義等の充実・改善に役立てることを目的と

して行うものです。皆さんの意見は、今後の授業の中で生かされますので素直に答えてく

ださい。なお、このアンケートがあなたの成績等に影響を及ぼすことは一切ありません。 

 

教員名： 

授業名： 

実施日： 年 月 日 

学年： 

 

「1 あなたの受講態度について」 

(1) 授業に出席するにあたって、予習、復習など必要な準備をしましたか 

回答：○充分した、○ある程度した、○殆どしなかった、○全くしなかった 

 

(2) 機会があれば質問、発言を行うなど積極的な態度で臨みましたか 

回答：○充分した、○ある程度した、○殆どしなかった、○全くしなかった 

 

(3) この授業にどれくらい出席しましたか 

回答：○12回以上、○9～11回、○5～8回、○0～4回 

 

「２ 授業内容について」 

(1) この授業のシラバスの記述･説明は適切でしたか 

回答：○適切、○ある程度適切、○あまり適切でなかった、○適切でなかった 

 

(2) 授業内容はシラバスに沿って行われましたか 

回答：○行われた、○ある程度、○殆ど行われなかった、○全くなかった 

 

(3) 教材（テキスト、OHP、ビデオ、配付資科等）の利用は効果的でしたか 

回答：○充分、○ある程度、○殆どなかった、○全くなかった 

 

(4) この授業の内容を充分理解できましたか 

回答：○充分できた、○ある程度できた、○殆どできなかった、○全くできなかった 

 

(5) 授業内容に触発され、もっと勉強したいという気持ちになりましたか 

回答：○充分なった、○ある程度なった、○殆どなかった、○全くなかった 

 

(6) 「この授業で○○を学んだ」という充実感を感じましたか 

回答：○充分、○ある程度、○殆どなかった、○全くなかった 

 

「３ 授業の進め方について」 

(1) この授業の進む速さはあなたにとって適切でしたか 

回答：○適切、○ある程度適切、○あまり適切でなかった、○適切でなかった 

 

(2) この授業の学習内容の量はあなたにとって適切でしたか 

回答：○適切、○ある程度適切、○あまり適切でなかった、○適切でなかった 

 

 



(3) 授業にメリハリがあり、重要なポイントがはっきりと示されていましたか 

回答：○充分されていた、○ある程度されていた、○あまりされていなかった。○全く

されていなかった。 

 

(4) 授業方法は、学生の理解度や到達度に留意し工夫されていましたか 

回答：○充分されていた、○ある程度されていた、○あまりされていなかった。○全く

されていなかった。 

 

「４ 担当教員について」 

(1) 授業に対する教員の熱意・真剣さを感じましたか 

回答：○感じた、○ある程度感じた、○殆ど感じなかった、○全く感じなかった 

 

(2) 声の大きさ、話し方、板書は適切でしたか 

回答：○適切、○ある程度適切、○殆ど適切でなかった、○全く適切でなかった 

 

 

(3) 学生の発言や質問をしやすい雰囲気をつくるなど、学生の授業への参加を促す努力をし

ていましたか 

回答：○充分した、○ある程度した、○殆どしなかった、○全くしなかった 

 

 

５ その他 

(1) この授業を他の学生にも勧めたいですか 

 回答：○勧めたい、○ある程度勧めたい、○あまり勧めたくない、○全く勧めたくな

い 

 

(2) 総合的に判断して、この授業に満足しましたか 

回答：○充分した、○ある程度した、○殆どしなかった、○全くしなかった 

 

 

 

「自由意見欄」 

（1） この授業で良かった点があれば、書いてください。 

 

 

 

（2） この授業で良くない点、改善して欲しい点があれば書いてください。 

 

 

 

（3） その他 

  この授業について、教室、施設、設備についての授業環境等に、意見・要望があれば

書いてください。 

 

 

 


